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Uvod 
 
 
 
 
 U ovoj jubilarnoj godini, u kojoj se spominjemo 175. obljetnice osnutka 
sestara Klanjateljica Krvi Kristove u Acutu, želimo se zaustaviti na razmatranju 
o Isusovoj krvi i dopustiti da nas vode antifone i himni iz Božanskog časoslova i 
pisma svete Marije De Mattias.  
 
 S njom se želimo klanjati i slaviti cijenu našega spasenja, koja je potekla s 
križa kao piće i snaga za život, a predana nam je  u Euharistiji.   
 
 S njom želimo prati svoju odjeću u Jaganjčevoj krvi i učiniti sve kako bi i 
zemljom i nebom odjekivala vječna hvala Isusovoj krvi.  
 
 S njom želimo braći i sestrama u Crkvi, posebice ASC Suradnicima, 
predati ova razmišljanja za ovaj mjesec, posvećen Predragocjenoj Krvi.  
 

Klanjatlejice Krvi Kristove 
Regija Italija 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Srpanj, 2009. 
 
 
 
 
 



 3 

1. srpanj 
 

Ovo je onaj koji je došao 
u vodi i krvi, 

Isus Krist, naš Gospodin! 
 
 Započinjemo mjesec u čast Predragocjene Krvi božićnom antifonom, koja nas poziva 
na razmatranje otajstva utjelovljenja, slušajući što nam govori Ivan u svojoj prvoj poslanici  (1 
Iv 5, 6): On, Isus Krist, dođe kroz vodu i krv. Ne samo u vodi, nego – u vodi i krvi. 
 Govoreći o “vodi“ i “krvi”, Ivan naglašava da je Sin Božji – povijesni Isus, koji je bio 
kršten i raspet. U njemu su ljudsko i božansko usko povezani, neodvojivi, od početka do 
kraja, od krštenja do križa. 
 
 Poslušajmo svetu Mariju De Mattias što o tome piše sestri Marini Necci za Božić 
1847. pozivajući je na proučavanje dragocjenosti križa, počevši od otajstva utjelovljenja 
(pismo 322): 
 

Slava Božanskoj Krvi 
Predraga kćeri u Isusu 
 
Sveto božićno vrijeme poziva nas da dobro proučavamo dragocjenost križa.  
Mi vidimo Boga u liku Djeteta usred teških muka. Promotrimo ih, dakle, sve 

jednu po jednu i budimo njihove vjerne nasljedovateljice na našu veliku korist.  
Onome tko uistinu ljubi Isusa, križ je uvijek drag; tko ljubi križ daje siguran znak 

da u srcu nosi istinsku Isusovu ljubav. Draga moja, nemojmo nikada bježati od križa, 
jer on je ključ nebeskog blaga i vrata raja.  

Neka među nama, kćerima jednog novog Instituta koji se bori pod zaštitom 
Predragocjene Krvi, ne bude ni jedne koja odbija patnju bilo koje vrste; to ne bi 
pristajalo ovim novim zaručnicama Raspetoga. Ove Vam osjećaje želim prenijeti u 
Gospodinu.  

Molite puno, puno za mene kako bi me Gospodin učinio dostojnom trpjeti s 
pravom ljubavlju i da me spasi. 

Na kraju zahvaljujem na upućenim mi čestitkama. Isto želim i ja Vama u 
Gospodinu, dok vas sve blagoslivljam u srcu Djeteta Isusa i bilježim se 

Vaša, draga moja 

Acuto, 24. prosinca 1847. 
Najodanija u Gospodinu 

Marija De Mattias 
od Klanjateljica Božanske Krvi 

 
 

 
Kratki zaziv: Krvi Kristova, utjelovljena Riječi Božja, spasi nas! 
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2. srpanj 
 

Sjaji sveti križ: 
na njemu je prikovan Gospodin,  

koji je naše krivnje oprao u svojoj krvi 
 
 Razmišljajući o ovoj antifoni na blagdan Uzvišenja svetog Križa, promatramo Krista 
raspetog, koji prolijeva svoju krv za naše spasenje, kako kaže Pavao u poslanici Kološanima 
(1,19-20): Jer svidjelo se Bogu u njemu nastaniti svu Puninu i po njemu – uspostavivši mir 
krvlju križa njegova – izmiriti sa sobom sve, bilo na zemlji, bilo na nebesima.   
 
 Sv. Marija De Mattias, u pismu koje piše biskupu Anagnia, mons. Vincenzu 
Annovazziju, ovim riječima naznačuje svoju želju kako stavlja sebe i cijeli Institut na 
raspolaganje za suradnju u nastojanju oko uspostavljanja onog lijepog poretka stvari… (pismo 
24). 
 

Presvijetli i prečasni gospodine  
… Još je veća moja želja vidjeti što prije ovo mjesto stabilno i s jedinim ciljem: činiti 

dobro dušama moga dragog bližnjega onim slijedom koji je potreban za veću slavu Božju.  
 Sadašnja stambena skučenost2 spriječila bi me u održavanju duhovnih vježbi, kao što 

su se držale prijašnjih godina odvojeno za udane i neudane žene. Gledajući njihovu veliku 
želju, učinit će se najbolje što se bude moglo. Stisnut ćemo krevete i u spavaonici urediti 
oltar s Gospinom slikom. Tu ćemo smjestiti oko 80 udanih žena. Prošlih godina sam im 
pomogla kako sam najbolje mogla, držanjem predavanja i razmatranja. Bilo bi mi drago kad 
bi ove godine za držanje duhovnih vježbi došao, ako Vaše gospodstvo smatra da je dobro, 
gospodin don Giuseppe Spadorcia. Željela bih da ove duhovne vježbe počnu prvi dan 
devetnice svetom Franji Ksaveru. Ufam se u ovog velikog apostola i njegov moćni zagovor, 
kojim će isprositi milost konačne ustrajnosti svima onima koje će se u ovim svetim danima 
duhovne obnove od srca predati Bogu, a mi ćemo imati utjehu i u sadašnjim vremenima 
vidjeti onaj lijepi poredak stvari koji je veliki Sin Božji svojom Krvlju došao uspostaviti na 
zemlji.  

Toliko želim i jako se ufam u njegovu Božansku dobrotu, kao i u pastirsku revnost 
Vašeg presvijetlog i prečasnog gospodstva, koje me neće napustiti u ovom velikom pothvatu. 

U ovoj prigodi to mi je toliko potrebno. U ime svih svojih kćeri molim pastirski 
blagoslov, ljubim posvećeni prsten i ponizno se bilježim  

Vašeg presvijetlog i prečasnog gospodstva 
 
Acuto, 12. studenog 1838. 
 

najodanija i najzahvalnija kćerka 
Marija de Mattias 

Klanjateljica Božanske Krvi 
 
 
Kratka molitva:  Pozdravljam te, Križu sveti, koji si nosio Otkupitelja!  

Hvalu, slavu i čast pjeva ti svaki jezik i svako srce! 
 
 
                                                
2 Govori o kući Stefani. 
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3. srpanj 
 
 

Iz otvorenog Kristova boka potekle su krv i voda, 
znak vječnog otkupljenja! 

 
 
 Ova antifona od Velikog petka vodi nas na Kalvariju, podno Isusovog križa, i uranja u 
razmatranje Ivanovih riječi (19, 33-34): “Kada dođoše do Isusa i vidješe da je već umro, ne 
prebiše mu golijeni, nego mu jedan od vojnika kopljem probode bok i odmah poteče krv i 
voda.”  

Krv je znak Kristove žrtve, a voda je znak Duha Svetog, koji nam se daruje i pozvani 
smo ga prihvatiti u svom životu.  
 
 Sa svetom Marijom De Mattias, koja piše sestri Ceciliji Romani nastavljamo 
razmišljanje o ovom otajstvu kako bi nas privuklo Isusu i pomoglo rasti u ljubavi (pismo 
667). 

Slava Krvi Isusa Krista 
Predraga kćeri u Isusu 

Jako mi je drago Vaše pismo. Nisam Vas zaboravila. Ma kako bih to mogla učiniti kad ste Vi 
jedna od mojih kćeri koje mi je dao Isus Krist? Budite mirni. Uzdignite svoje srce Bogu 
činima ljubavi i često se zatvorite u rane Otkupiteljeve, vrijedne klanjanja, i tu ćemo se 
susresti, ujedinjene u ljubavi.  
O kad bi rane Raspetoga privukle naše osjećaje! Kakvi slatki lanci ljubavi. Puno molimo našu 
dragu Majku Presvetu Djevicu Mariju kako bi se udostojala primiti naše goruće čežnje da 
ljubimo Isusa i da bude ljubljen. Uzdajmo se veoma i često iskažimo čine povjerenja u 
blagoslovljenog Boga. Smatrajmo se sretnima kad se udostoji udariti nas bičem progonstva. 
Poljubimo onu ruku i sve više mu se približimo s najvećim povjerenjem. Zasigurno se nećemo 
razočarati.  
Zbogom, predraga moja kćeri. Puno molite za ovu ludu, kako bi se spasila. U ljubavi Isusa i 
Marije 
Acuto, 28. veljače 1856  
 
 

najodanija i najzahvalnija službenica 
Marija De Mattias 

 
 
 
 
Kratka molitva: Vodo iz Isusova boka, operi me! 
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4. srpanj  
 
 

Vojnik kopljem otvori Isusu bok 
i odmah poteče krv i voda! 

 
Ova antifona svetkovine Presvetog Srca poziva nas na promatranje Isusa raspetog, za 

nas probodenog. Iznova razmatrajmo krv i vodu koje izviru iz Isusova probodenog srca, 
znakovi sakramenata krštenja i euharistije, na kojima je utemeljena i od kojih živi Crkva. 

 
 Učimo sa svetom Marijom De Mattias ulaziti u otvoreni bok Isusa raspetog i u njega 
polagati svoje strahove, kako piše sestri Celestini Barlesi  u travnju 1843. (pismo 229): 
 

Slava Krvi Isusa Krista 
Predraga kćeri u Isusu 
 
Šaljem [osobu] u Pescasseroli kako bih dobila nešto milostinje za našu gradnju, za 

koju se nadamo da će biti dovršena krajem lipnja, ali ne u cijelosti, nego samo jedna 
četvrtina. 

Svoje bojazni stavite u otvoreni bok Isusa Raspetog i budite mirna. Recite često: O 
moj Isuse, neka tvoj križ bude u mom srcu, a ja u tvom boku. Prigrlite, kćeri, ovaj križ i budite 
mirna, jer služimo Bogu mira, koji će nas jednog dana ujediniti u svetom raju, kako bismo ga 
uživale u svu vječnost. 

Preporučujem Vam nježnu pobožnost prema našoj dragoj Majci, presvetoj Djevici 
Mariji. U strahovima, tjeskobama i nevoljama s povjerenjem se utječite našoj osloboditeljici i 
vidjet ćete čuda. Vi znate da mi nemamo nikog drugog, osim Isusa i Marije, oni su nam sve.   

Kćeri, nemam Vam što drugo reći, osim da puno, puno molite za mene bijednu, jer mi 
je potrebna pomoć. Ja Vas neću prestati nositi u srcu i u svojoj bijedi moliti Djevicu, da Vas u 
svakom trenutku blagoslivlja i čuva za blaženo Kraljevstvo. Oprostite mi kad Vam ne pišem, 
Vi znate kako mi je. 

Od srca služimo Bogu i posvećujmo se, kćeri, jer to je naše zvanje. Isus i Marija neka 
uvijek budu u našim srcima. Blagoslivljam Vas. U žurbi sam.  

 
P. S. Pišite mi često, jer ponekad pomislim da izgledate previše daleko, ali u 

Gospodinu blizu. Ta me misao tješi. 
M. d. M. 

 
 
 

Kratka molitva: O Isuse, neka tvoj križ bude u mom srcu, a ja u tvom boku! 
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5. srpanj 
 

Spasi nas, Spasitelju svijeta! 
Na križu si nas otkupio svojom krvlju, 

Gospodine Bože naš! 
 

Ova nas antifona iz Jutarnje na Veliku subotu još zadržava u podnožju križa i potiče da 
upiremo pogled u Isusa, Spasitelja svijeta, koji u sebi pomiruje sve stvari, kako kaže Pavao u 
poslanici Kološanima ( 1,19-20): “Jer svidjelo se Bogu u njemu nastaniti svu puninu i po 
njemu – uspostavivši mir krvlju križa njegova – izmiriti sa sobom sve, bilo na zemlji, bilo na 
nebesima. “ 

Neka nas u ovom razmišljanju vodi pismo svete Marije De Mattias koje je pisala 
sestri Maddaleni Capone (pismo 297). U njemu nas poziva na uzvraćanje ljubavi Isusu, 
prihvaćajući neizbježne patnje koje život i apostolsko zalaganje donose.  

 
Slava Krvi Isusa Krista 

Predraga kćeri u Gospodinu 
 
Želim da njegujete duh poštivanja, poniznosti, finoće, strpljivosti, predanja u 

trpljenjima koja se susreće tijekom dana. Često recite raspetom Božanskom Zaručniku: O, 
moj dragi Isuse, bila blagoslovljena ona strpljivost kojom si s toliko ljubavi podnio tolike 
prezire, nepravde, pljuske. O, Bože, s kakvom poniznošću! Blagoslovljena ona strpljivost s 
kojom si podnio tolike bičeve i muke. Utisni u moje srce veliku želju za patnjom i veliku 
gorljivost u privlačenju duša tvom križu, natopljenom tvojom predragocjenom krvlju; 
križu, koji nam otvara vrata raja; križu, kojeg je ljubio uzvišeni Sin Božji. 

Sreće li naše bude li nam u srcu ljubav prema križu. Trpjeti u tišini, trpjeti radeći, 
trpjeti radosno ili barem strpljivo. Imaj na srcu nježne kćeri i suosjećaj s njihovim 
nedostacima. Posreduj im temeljiti odgoj, dobro utemeljen na svetom strahu Božjem, radu, 
dobrom sricanju i čitanju. Neka upoznaju raspetog Isusa kako bi ga zavoljele. 

Sjetimo se da je naš Isus Krist upravio svoje nježne oči na nježnu dječicu i s velikom 
ljubavlju podnosio njihove nedostatke.  Činimo mi isto i nikad se ne tužimo na ono što 
trpimo zbog njihovih drskosti, jer će jednog dana biti naša kruna ukoliko se ne umorimo 
dobro ih odgajati i sa strpljivošću. Hrabro! 

Ako smo pozvane na ovo tako lijepo djelo, zaliveno krvlju Božanskog Otkupitelja, 
trebamo trpjeti mirno, s ljubavlju, kako bismo nasljedovale našeg raspetog Zaručnika. Ne 
mogu podnijeti razmišljanje nekih duša koje žele zaslugu odgoja bez trpljenja. O neznanja! 

Ne propuštajmo svetu molitvu, jer mi nismo sposobne ništa dobra učiniti bez pomoći 
Božanske milosti. Ne mogu Vam izreći muku kad vidim da se ne drži red u kojemu je 
Gospodinov blagoslov. 

Molimo u šutnji kako bi nam Bog udijelio milosrđe. Neću duljiti, jer osjećam smetnju 
u grudima. Recite poglavarici1 da ono što joj kasnije napišem prenese gospođici 
Cammilli2. Sve vas blagoslivljam u Gospodinu i  molite Boga za mene, ali to dajte do 
znanja da sam zbog njih jako ožalošćena. Ne mogu opisati bol. Strpljenje... 

 
Carpineto, 7. rujna 1846. 

M. d. M. 
Kratka molitva: Krvi Kristova, na križu prolivena, spasi nas! 

                                                
1 Oliva Spinetti. 
2 Camilla Congiunti. 
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6. srpanj 

 
Spasitelju svijeta, spasi nas ti 

što si nas otkupio križem i krvlju svojom. 
 
 Današnja antifona je iz Šestog časa blagdana Uzvišenja svetog Križa. To je čas u 
kojemu je Isus prinio svoju krv, svoj život za naše otkupljenje. 
 
 Sa svetom Marijom De Mattias, koja piše sestri Luisi Longo  (pismo 954), klanjamo se 
Isusu koji nas je otkupio i trudimo se oko spasenja duša, koje ga stoje krvi: 
 

Slava Božanskoj Krvi 
 
Časna Majko i ljubljena kćeri u Isusu Kristu  
 
Je li moguće da neću imati zadovoljstvo biti s Vama nekoliko dana u Acutu? Vama je poznato 
koliko Vas volim, koliko sam Vas voljela. Potrebni ste mi i učinite mi to zadovoljstvo iz ljubavi 
prema Bogu, te dođite. Molite presvetu Djevicu Žalosnu da Vam isprosi milost kako biste 
dobili dopuštenje od te gospode, za koju u svojoj bijedi ne prestajem upućivati molitve 
blagoslovljenom Bogu da im još mnoge godine očuva zdravlje na dobro duša koje su Isusa 
stajale Krvi. Kćeri moja, na križu sam s Isusom Kristom. Moje srce uživa trpjeti za Isusa i s 
Isusom… 
Ufajmo se jako u predragocjenu Krv Isusa raspetog, u ljubazni bok u koji Vas zatvaram i 
prepustite se onim dragim rukama, sjećajući se što sam Vam rekla kad sam Vas slala da tu 
otvorite  školu. 
Neka nas Gospodin sjedini u svojoj slavi. 
Molite za mene, kako bih se spasila. 
Ako imate priliku vidjeti mnogopoštovanog gospodina don Andrea prenesite mu moje 
poštovanje i recite mu da moli za mene, a ja ću mu za par dana pisati. Blagoslivljam Vas u 
Gospodinu i u žurbi izjavljujem da sam 
 
Acuto, 29. ožujka 1861. 

Vaša službenica 
Marija De Matthias 

 
Kratka molitva: Neka je uvijek blagoslovljen i hvaljen Isus, koji nas je spasio svojom  
    Krvlju! 
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7. srpanj 
 

Blagoslovljeni križ sja:  
Gospodin je na njem visio u svom tijelu 

i svojom je krvlju oprao naše bezakonje, aleluja! 
 
 
 Ovom antifonom iz Jutarnje na svetkovinu Uzvišenja svetog Križa, pozvani smo 
hvaliti i od radosti pjevati pred ovim “znakom” vrijednim štovanja, slavnim, dragocjenim i 
veličanstvenim. Na njemu je bio poražen stari čovjekov neprijatelj i svijet spašen Kristovom 
krvlju.  
 
 Za svetu Mariju De Mattias križ ima neprocjenjivu vrijednost; ona čezne, hoće i želi 
križ; jednu sestru poziva da se pripremi za prihvaćanje križa, jer ne može se ljubiti Isusa, ako 
se ne ljubi križ (pismo 402). 

 
Slava Krvi Isusa Krista 

Predraga kćeri u Isusu  
 
Molite i recite tim dragim kćerima u školi, koje su Vam povjerene, da mole 

milosrdnog Gospodina kako bi se u svemu udostojao moje srce osloboditi od svake 
zemaljske stvari i u njemu nastaniti Sveti Križ  u čijoj bi se sjeni odmarala sa svojim 
Isusom iI na kraju umrla s Njim iz čiste ljubavi...  

Tko je jedanput okusio Križ (iz čiste ljubavi) čezne za njim, hoće, želi, ljubi, nada 
se... 

Ne može se ljubiti Isusa, ako se ne ljubi njegov križ. Budite zadovoljna i 
pripremite se za križ. Molim Vas, prenesite izraze poštovanja tim dobrim sestrama. 
Neka ih sve Bog blagoslovi i učini svetima.  

U žurbi sam 
Vaša 
 
Bassanello, 5. travnja 1850. 

najodanija u Gospodinu 
Marija De Mattias 

 
 
 
Kratka molitva:  Klanjamo ti se, Kriste, i blagoslivljamo te, 

Jer si svojim svetim križem otkupio svijet! 
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8. srpanj 
 

Bog nas zamilova u Ljubljenome  u kome,  
Njegovom krvlju, imamo otkupljenje. 

 
Antifonom iz Večernje Velikog ponedjeljka, zahvaljujemo Ocu koji nas blagoslivlja 

u svom Sinu Isusu Kristu, kako tvrdi Pavao u poslanici Efežanima  (1,6-7): 
“Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa Krista, on koji nas blagoslovi svakim 
blagoslovom duhovnim u nebesima, u Kristu. Tako: u njemu nas sebi izabra prije 
postanka svijeta da budemo sveti i bez mane pred njim; u ljubavi nas predodredi za 
posinstvo, za sebe, po Isusu Kristu, dobrohotnošću svoje volje, na hvalu Slave svoje 
milosti. Njome nas zamilova u Ljubljenome u kome, njegovom krvlju, imamo otkupljenje, 
otpuštenje prijestupa po bogatstvu njegove milosti.“ 
 

Sveta Marija De Mattias osjeća na sebi ovaj blagoslov i snagu otkupljenja; potpuno 
se uzda u ovu ljubav i u ovu spasenjsku Božju volju. Svom duhovnom vođi don 
Giovanniju Merliniju (pismo 1050) piše ovako: 

 
Slava Božanskoj Krvi 

 
Presvijetli i prečasni gospodine 
 
Ne znam otkuda bih počela s rasterećivanjem svog siromašnog duha Vašem gospodstvu. Već 
je oko godinu dana više nego inače u strahu i očaju. Tijelo je oslabjelo zbog bolesti i napora 
podnesenih za uzdržavanje moje siromašne zajednice. Ali, ono što me najviše muči je strah da 
sam se udaljila od Boga. U ovim mukama nisam mogla naći drugo sredstvo nego baciti se u 
Božje ruke, govoreći: Gospodine, tvoja sam jer si me stvorio, tvoja sam jer si me otkupio 
svojom predragocjenom Krvlju; čini sa mnom što želiš. Bez drugih riječi, moje siromašno 
srce ponekad se našlo spokojno i briznulo u plač s puno snage kako bi me zanijelo i poduprlo 
u poslušnosti mome vođi, koji ne želi da napustim svoju službu, kako sam htjela.. 
Već gotovo mjesec dana nemam drugdje mira i spokoja, osim u volji Božjoj, dok govorim: 
Gospodine, sretna sam što sam tvoja i to sva tvoja. Moj Isuse, čini sa mnom ono što ti se 
sviđa, dovoljno je da te ne uvrijedim. Oh! Isuse moj kad ću te ja ljubiti?, a onda navru suze, i 
ne znam  ništa drugo reći. Čini mi se da sam nedostojna ljubiti ga. Ostajem sa željom i nadom 
u zasluge Isusa raspetog. Moji grijesi i bijeda gurnuli bi me u očaj, ali tada mi pomaže 
predanje u ruke Božje…Neka mi pomogne Vaše gospodstvo. 
[Acuto] 6. studenog 1862. 

M. d. M. 
 
 

Kratka molitva: Blagoslovljen Isus navijeke,  
  i neka se napuni nebo i zemlja slavom Krvi njegove! 
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9. srpanj 
 

Krist uskrsnu i zablista svome narodu  
što ga otkupi krvlju svojom, aleluja. 

 
Ovom vazmenom antifonom pozvani smo s radošću gledati uskrslog Isusa, koji nam je 

podario otkupljenje grijeha po svojoj krvi.  
 
 U ovom razmatranju neka nas prati sveta Marija De Mattias u otkrivanju profinjenosti 
nježne Isusove ljubavi, o kojoj piše sestri Franceschi Monti (pismo 596): 
 

Slava Krvi Isusa Krista 
Predraga kćeri u Isusu 
 
Signoretti Carolina je dobro, mirna i zadovoljna. Budite mirni i odmarajte svoje srce na 
nježnim rukama Isusa i Marije.  
Privedimo, kćeri moja, svoj duh u jedinstvo s Bogom, u kojem ćemo naći njegovog presvetog 
Sina. On nam je dan s beskrajnom ljubavlju, odjeven ljudskim tijelom, pokriven ranama i 
krvlju, poziva nas da ga promatramo postojano, kako bi naše srce odgovorilo na profinjenost 
njegove nježne ljubavi. Suosjećam s dobrim Isusom, kojeg malobrojni ljube. Uzdajmo se i 
molimo milost da ga ljubimo, itd. 
…Budite mirna. Neću zaboraviti sestru Orsolu. Žalosti me bolest naših sestara u Giove.  
Rim, 29. srpnja 1855. 

M. d. M. 
 
 
Kratka molitva: Krvi Isusova, koja nas otkupljuješ i vraćaš Bogu, spasi nas! 
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10. srpanj 
 

Dođite, poklonimo se Kristu Sinu Božjemu, 
koji nas je otkupio svojom krvlju. 

 
Ova antifona svojstvena je Velikom petku i poziva nas na klanjanje i upiranje svog 

pogleda na Isusa Raspetog, koji nas je otkupio svojom krvlju. 
 

Sveta Marija De Mattias ovaj poziv upućuje svim sestrama preko sestre Celestine 
Barlesi (pismo 135): 

Slava Krvi Isusa Krista 
Predraga kćeri u Isusu Kristu 
 
Neka se nikada naše srce ne udalji od nepresušnog vrela, koje izvire iz one drage 

rane boka raspetog Isusa, našeg ljubljenog zaručnika. Tu ćemo naći zaslađene naše 
siromašne napore, učinjene iz ljubavi prema Bogu. 

Uprimo svoj pogled u Raspetog i uzdignimo k njemu sve svoje osjećaje. Sjetimo se 
da nas On žarko ljubi kako bismo bile sigurne da neće dopustiti da propadnemo, budemo 
li mi Njemu vjerne. O, kako lijepu čast imamo služiti Bogu, misliti uvijek na Boga, ljubiti 
Boga, trpjeti kako bismo ugađale Bogu, ukratko, živjeti potpuno za Boga. Sve nam je ovo 
dopustio u svojoj beskrajnoj dobroti, ponavljam, kako bismo se mi, stvorenja i bijedni 
crvi, uzdigli do jedinstva s njim, štoviše, to nam je zapovjeđeno.  

Kako lijepa hrabrost za našu dušu proizlazi iz ovih razmišljanja? Ona se ne bi 
nikada udaljila od nogu svoga Gospodina kako bi slušala glas njegove nježne ljubavi, koji 
je poziva na sve snažnije ujedinjenje s njim. Ne može se nasititi neprestano 
blagoslivljajući ga,  ljubeći ga, hvaleći ga i zahvaljujući mu svim srcem. Ne traži drugo 
samo kako bi mu ugodila. Sva njezina radost je ugađati Gospodinu i kad to postigne, 
bogata je i ispunjena velikom utjehom. Mi smo bile pozvane u ovaj sveti Institut na ovaj 
lijepi posao. Hrabro dakle, s pouzdanjem u Boga, ako nam ostalo i nedostaje. Nije važno, 
samo da uživamo milost našeg ljubljenog zaručnika, Isusa raspetog.  

Ponovo vam preporučujem ispunjavanje svega, jer po tome dolazi Božji blagoslov. 
Ne znam hoću li moći doći, jer sam jako zauzeta. Ipak, nadam se da ću posao ostaviti na 
nekoliko dana. Vi molite s ostalim mojim kćerima kako bi se vršila Božja volja. Ako 
budem dolazila donijet ću sa sobom novo Pravilo, s kojim ćete biti jako zadovoljne. 
Molimo Gospodina da nam udijeli duha kako bismo ga vršile. Ovaj puta pisat ću 
poglavaru1 i moliti ga dopuštenje za  dolazak, ali ne znam hoću li ga dobiti. Kćeri, zbog 
toga ne gubite hrabrosti jer Gospodin vas neće ostaviti bez pomoći. Ni ja vas također neću 
nikad zaboraviti, a vi molite za mene bijednu. 

Što se tiče žita, učinite što možete. Ovdje je skuplje nego prije. Crvene vrpce donijet 
ću vam s drugim stvarima koje tražite. Budite radosna u Bogu i trudite se biti sveta. U 
žurbi sam 

 
Acuto, 4. ožujka 1841.  

M. d. M. 
 
Kratka molitva: Dođite, poklonimo se Kristu, Sinu Božjemu, koji nas je otkupio svojom  

  krvlju! 
                                                
1 Podrazumijeva se don Giovanni Merlini. 
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11. srpanj 
 

U Krvi Kristovoj imamo otkupljenje, 
oproštenje grijeha 

 
Ova antifona iz časoslova Velike srijede poziva nas na hvalu Gospodinu riječima iz 

Otkrivenja (1,5-6): “Njemu, koji nas ljubi i koji nas je 'otkupio od grijeha' svojom krvi i 
učinio nas kraljevstvom svećenika za Boga, svoga Oca – njemu slava i vlast u vijeke vjekova. 
Amen.”  
 

Nad ovim riječima razmišlja sveta Marija De Mattias u pismu sestri Berenice Fanfani 
(pismo 742), te je poziva da srce neprestano zaokuplja ljubavlju prema Isusu koji nas ljubi 
bez naših zasluga.  

 

Slava Krvi Isusa Krista 
Predraga kćeri u Isusu! 
 
Primila sam 8 škuda za stan i hranu Domenike. Novac je stigao su u pravi trenutak. Neka je 
blagoslovljen Bog dovijeka. Kćeri, budite hrabra. Isus nas beskrajno ljubi bez ikakve naše 
zasluge. Ljubimo ga jako, jako, jer dostojan je biti ljubljen. Ljubimo ga također i zbog velikog 
dobra otkupljenja i zbog Krvi koju je htio proliti iz ljubavi prema nama. Neka naše srce bude 
uvijek zaokupljeno Isusovom ljubavlju, sretno kad bi trebalo i umrijeti za Isusa, Mariju i 
Josipa. Neka ono  bude sva naša nada… 
Vjerujem da ću ubrzo doći. Puno molite. Neka Vas Bog blagoslovi u nadi da ću uvijek čuti 
lijepe vijesti. U žurbi sam. 

Acuto, 13. ožujka 1857. 
najodanija u Gospodinu 

Marija De Mattias 
 

 
Kratka molitva: Blagoslovljena Krv Isusa Krista! Navijeke blagoslovljena! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 14 

12. srpanj 
 

Otkupio si nas, Gospodine, krvlju svojom, 
iz svakog plemena, jezika, puka i naroda 

i učinio si nas kraljevstvom Bogu našemu. 
 

Antifona iz Večernje na svetkovinu Svih Svetih, poziva nas na sudjelovanje u 
nebeskoj liturgiji:“Dostojan si uzeti knjigu i otvoriti pečate njezine, jer si bio zaklan i otkupio 
krvlju svojom za Boga ljude iz svakog plemena, jezika, puka i naroda, i učinio ih Bogu 
našemu kraljevstvom i svećenicima.” (Otk 5,9-10) 
 

Sveta Marija De Mattias želi se ujediniti s ovim nebeskim korom i sa svojim sestrama 
kako bi cijeli raj odzvanjao himnom slave beskrajnoj Božjoj dobroti. To izražava u pismu 
upućenom sestri Berenice Fanfani (pismo  495). 

Slava Krvi Isusa Krista 
Predraga kćeri u Isusu! 
 
Tješi me kad čujem da imate puno posla. O, kolika se slava daje Isusovoj Krvi po zalaganju 
za spasenje duša. Gospodinove oči su na Vama i na drugim dobrim kćerima.  
Kako je lijepa utjeha vidjeti zaručnice Božanskog Jaganjca, Klanjateljice njegove 
predragocjene Krvi da su jedna volja (Božja), jedna duša i jedno srce, ujedinjene u pjevanju 
himna zahvalnosti beskrajnoj Božjoj dobroti, koji odjekuje cijelim rajem, dok prinose Krv 
njegova Sina za pomirenje neba sa zemljom i zemlje s nebom. Kćeri moja, nemojte se 
obeshrabriti. Kad se nađete u nevoljama, progonstvima, napastima, bolestima i drugim 
mukama, nemojte se previše prisiljavati, nego mirnoćom duha s ljubavlju otpočinite u 
Isusovom boku. Nemojte misliti na svoju dušu, nego ljubite onu dragu ranu i u srcu čvrsto 
zagrlite drago Dobro. I dok osjećamo vlastitu bijedu, koja je sastavni dio onog dragocjenog 
križa, poškropljenog Božanskom Krvlju (i zato zaslužna kod blagoslovljenog Boga), potiče 
nas na uzvik: O, slatka patnjo; o, ljubljeni križu, ti si istinsko zadovoljstvo duše koja ljubi, ti 
me vodiš k istinskoj i savršenoj Isusovoj ljubavi.  
Čujem lijepu vijest o školi u Roiate i da je dobro vodi sestra Giovanna. Uzdajmo se jako u 
Gospodina... 
Trebala bih vam prenijeti i druge stvari, ali zbog slabog zdravlja zasada ne mogu. 

Neka vas sve blagoslovi Bog. Ja sam 

Rim, 25. travnja 1852. 

najodanija u Gospodinu 
Marija De Mattias 

od Križa 
 
 
Kratka molitva: Otkupio si nas, Gospodine, krvlju svojom, 

   i postadosmo kraljevstvo Boga našega! 
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13. srpanj 
 

Tvoja Krv, o Kriste, Jaganjče bez mane, 
cijena je naše slobode 

 
Ova antifona iz Večernje druge korizmene nedjelje, podsjeća nas da je Kristova Krv 

cijena naše slobode, što potvrđuje Petar u svojoj poslanici (1,18-19): “Znajte da niste 
otkupljeni nečim raspadljivim – srebrom ili zlatom – od svoga ispraznog, od otaca 
baštinjenog načina života, nego dragocjenom krvlju Krista, Jaganjca nevina i bez mane.” 
 

Sveta Marija De Mattias poziva na uzdizanje glasa i srca u davanju hvale Gospodinu i 
osvajanje duša za raj, širenjem Djela predragocjene Krvi u Francuskoj. O tome piše sestri 
Celestini Meyer (pismo 779). 

 

Pisano 2. prosinca 1857. i odmah poslano 
Predraga i ljubljena kćeri u Isusu Kristu! 
 
Obradovala sam se u Krvi Isusa, našeg dragog i ljubljenog Zaručnika, dok sam čitala Vaše 
pismo, ispunjena onom milinom koju dobrota Svevišnjega ulijeva u Vaše srce. Uzdignimo svoj 
glas i svoje srce, dobra moja kćeri, i dajmo mu hvalu, jer je dostajan: pune povjerenja i 
hrabrosti, s osjećajima duboke poniznosti, zahvalimo mu za milost poziva u ovaj sveti Institut, 
koju nam je dao. Ja sam prebijedno biće i velika neznalica. Blagoslovljen bio Bog koji je na 
mene svrnuo svoj ljubazni pogled. Što ću Vam još reći o ugodnom osjećaju koji uživa moje 
bijedno srce kad pomisli na sve svoje drage kćeri, a posebice na Vas, predraga moja? 
Samo Bog zna koje nježne osjećaje imam prema svima vama i molim dobrog Isusa da vas sve 
posveti, a na kraju nas ujedini u slavi svetog raja.  
Što se tiče zavjetovanja 18 mojih kćeri ostajem kod dogovora i neizmjerno sam zadovoljna. 
Zahvaljujem Bogu. Neka ih Bog blagoslovi i ispuni svojim mirom. Ostajem u nadi da će se u 
tim krajevima sve više širiti Djelo predragocjene Krvi, kako to već nastojimo. To je 
najučinkovitije sredstvo za pridobivanje duša u raj. Hrabro i s povjerenjem također u 
Presvetu Djevicu Mariju. Budimo sigurne u njezinim rukama. Budimo radosne. Tješi me 
također kad čujem koliko Bog u svojoj providnosti blagoslivlja ovu pobožnu Družbu. Neka je 
dovijeka blagoslovljen. Također sam jako radosna zbog širenja Djela predragocjene Krvi u 
tim krajevima. Slava Krvi raspetog Isusa… 
Čula sam da su umrle dvije moje kćeri. Neka ih Bog primi u svoju slavu, a ja ću se pobrinuti 
da se za njih prinesu potrebne molitve. 
Što se tiče fizičkog zdravlja vodite brigu i ne naprežite se iznad svojih sila. Vjerujem da će 
vam Bog uvijek pomagati svojom milošću. Živite radosne u Gospodinu, a ja po Vama sve 
blagoslivljam i Vaša sam 

najodanija 
Marija De Mattias 

Vrhovna poglavarica 
 
Kratka molitva: Krvi Kristova, cijeno naše slobode, spasi nas! 
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14. srpanj 
 

U Krvi Kristovoj je naša sloboda 
 
 
 
 
 U Večernjoj blagdana Blažene Djevice Marije Žalosne molimo antifonu koja nas 
poziva na razumijevanje slobode koju dobivamo po Krvi Kristovoj i pjevanje himna 
zahvalnosti.  
 Sa svetom Marijom De Mattias, koja piše sestri Maddaleni Capone (pismo 530), često 
blagoslivljajmo Isusovu predragocjenu Krv.  
 
 
 
 

Slava Krvi Isusa Krista 
 
Predraga kćeri u Isusu! 
 
Izvijesti me o svemu. Nadam se da stvari idu dobro uz pomoć blagoslovljenog Boga. Brzo ću 
se vratiti u Palombaru i nadam se da ću sve naći kako sam ostavila. Kažem Vama, Mariji 
Giuseppi i Floridi da srca napunite velikom ljubavlju prema dobrom raspetom Isusu i prema 
Djevici Žalosnoj. Budite radosne u savršenom miru.  
Često blagoslivljajmo predragocjenu Isusovu Krv i njegovo ime, njegove napore, itd. itd.  
Što radi mala  Teresina?... recite Mariji Giuseppi neka je potakne da piše. Neka napiše pismo 
svojoj majci i svome ocu… Brinite se za tu djevojčicu, a i sama je moram pripremiti za 
potvrdu. Tako je rekla njezina majka, koja je prezadovoljna što je u našem Institutu.  
Međusobno se odnosite s puno uljudnosti i dobrohotnosti. Podnosite sitne nedostatke i ne 
bojte se, jer i Bog podnosi našu bijedu.  
O, Isuse, kako si ljubazan s onima koji se u tebe uzdaju! 
Hrabro, dakle, moja draga kćeri. Ja vas nikad neću zaboraviti, posebice Vas. Pozdravite sve. 
Bog neka vas blagoslovi. U velikoj sam žurbi 
 
Rim, 31. ožujka 1853. 

najodanija u Gospodinu 
Marija De Mattias 

 
 
Kratka molitva: Krvi Kristova, izvore slobode, spasi nas! 
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15. srpanj 
 

Isuse Kriste, za nas žrtvovani, 
svojom si nas krvlju otkupio Bogu našemu 

 
 

 
Ovom antifonom iz Večernje Velikog utorka, istaknuta je tema otkupljenja po krvi 

Kristovoj. S anđeoskim korom iz knjige Otkrivenja (5,9-10) molimo: “Dostojan si uzeti 
knjigu i otvoriti pečate njezine, jer si bio zaklan i otkupio svojom krvlju Bogu ljude iz svakog 
plemena, jezika, puka i naroda i učinio si ih 'za našega Boga kraljevstvom svećenika' i oni će 
kraljevati na zemlji.”  

 
 S ovom molitvom ujedinimo pismo svete Marije De Mattias, koje piše Klanjateljicama 
u Francuskoj (1380) i potiče ih na davanje hvale krvi Božanskog Jaganjca. 
 
“Predrage kćeri, 
uvijek iznova oživljujmo svoju vjeru i dajmo slavu nevinoj krvi Božanskog Jaganjca.   
O, koliko joj dugujemo zbog iskazane nam ljubavi, prolivene u nebrojenim bolima, za naše 
spasenje.  
Željna sam vaših novih vijesti, ljubljene moje kćeri. Molim vas, molite dobrog Isusa za mene 
bijednu, da me spasi.” 

 
 
Kratka molitva: Radosne pjevajmo svečani himan predragocjenoj Krvi, koja je spasila svijet. 

Neka uvijek bude slavljena predragocjena Krv i onaj koji ju je prolio za       
spasenje svijeta.  
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16. srpanj 
 

Po Krvi Kristovoj Bog je u sebi pomirio sve stvari 
 

Ova antifona svetkovine Blažene Djevice Marije Žalosne poziva nas na razmišljanje o 
pomirujućoj snazi Isusove Krvi. “Jer svidjelo se Bogu u njemu nastaniti svu Puninu i po 
njemu – uspostavivši mir krvlju križa njegova – izmiriti sa sobom sve, bilo na zemlji, bilo 
na nebesima.“ (Kol 1,19-20) 

 
Sveta Marija De Mattias s velikim povjerenjem u osloboditeljsku i pomiriteljsku snagu 

Isusove Krvi osjeća se zapaljena željom da vidi brojne samostane, posvećene djelima, 
hvalama i blagoslovima cijeni našeg otkupljenja. Svom duhovnom vođi, don Giovanniju 
Merliniju piše o tome (pismo 689) ovako:  

Slava Krvi Isusa Krista 
Presvijetli i prečasni gospodine 
… Muči me što nisam dobila ni riječi odgovora na ono što sam Vam pisala. Neka se vrši volja 
Božja. Ako Vi želite, prekinut ću s gradnjom i povući ću se. Misao, da je ovo Djelo Božje, drži 
me, inače bih već sve napustila. Bog zna koliko trpim… Molim Vas recite mi koju riječ kako 
bih se smirila. Zadovoljna sam što trpim kako Bog hoće, dosta da ga ne vrijeđam. Uobičajene 
muke i strahovi uznemiruju mi duh. Drži me vjera i povjerenje u Isusa Krista, ali jadno tijelo 
je jako izmučeno. Jučer sam par sati bila u krevetu kako bih se oporavila… Bog pokazuje 
čudesne stvari s obzirom na ovaj osnutak. Ista količina kruha koja se trošila kad je bila 
zajednica samo od 18 ili 20 osoba, troši se i sada kad nas je 29, uključujući šest muškaraca – 
zidara, drvodjelja i radnika kojima se plaća. Ne mogu zadržati suze ganuća. O, kako je dobar 
Bog: uz svu moju izopačenost daje mi tolike milosti. Uvijek iznova mi raste povjerenje u Isusa 
Krista. Vrijedno je divljenja što sve imaju dovoljno hrane, svježe su, zadovoljne, u duhu 
smirene i velikom ljubavlju ujedinjene, hvale i blagoslivljaju Boga u svako vrijeme. Bolesnice 
su bolje sa zdravljem. Svim srcem zahvaljujemo Bogu. Križevi ne nedostaju, ali se tješim u 
Isusu Kristu. …Bogu hvala, sredstava ima. Nadam se puno, puno, puno više; to osjećam u 
srcu… Premda postoje spomenuta sredstva, ipak u srcu ne polažem nadu u njih, nego se u 
svemu uzdam u Boga, samo u Boga, jer samo u Bogu je moja nada. Osjećam zahvalnost 
prema onima koji mi pomažu, ali sve u Bogu, mome Spasitelju. 
Ona duša je dana 24. bila pred Presvetim sakramentom i molila za ovaj osnutak, Institut, itd. 
kad se osjetila sva zapaljena željom da vidi ne samo ovaj samostan, posvećen službi Božjoj, 
nego mnoge druge samostane ovog Djela, sve posvećene po kreposnim djelima tolikih 
djevica, a posebice pohvalama i blagoslovima koje će po posebnim molitvama prinositi cijeni 
našeg otkupljenja. Čini se da je osjetila da je to volja Božja. Prolila je puno suza. Duša je 
ostala u savršenom miru, sigurna da se neće smesti i jako ohrabrena. Osjetila se također 
poniženom, jer u sebi nije nalazila ništa drugo osim bijede, koju je podnosila hrabreći se u 
svom Bogu. Sve dobro joj je dolazilo od Boga i Presvete Djevice Marije, kojoj se preporučila. 
Nije u stanju sve izreći. Ne zna je li se jasno izrazila. U tami se ničeg ne sjeća, vraća se 
strah… strahuje od prevare… 
Nakon tog događaja duša je ostala u sabranosti, slobodna za djelovanje i govor o Bogu, za 
dužnosti našeg staleža, premda je osjećala umor. Bojazni ne prestaju… Molim Vas, 
preporučite me Isusu u Božanskoj Žrtvi, kako bih ga mogla ljubiti dovijeka… 
Blagoslovite me. 
Acuto, 27. svibnja 1856. 

M. D. M. 
Kratka molitva: Krvi Kristova, izvore mira i pomirenja, spasi nas! 
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17. srpanj 
 

Otkupio si nas Krvlju svojom za Boga, aleluja! 
 

Ova antifona Četvrte vazmene nedjelje poziva nas na razmišljanje o činu pomirenja u 
Krvi Kristovoj, koja nas iznova vraća Ocu, unoseći reda u sve stvoreno.  
 
 Mi smo dio naroda, vraćenog Ocu, i jednim ljubaznim pogledom na Isusa raspetog 
možemo pridonositi spasenju duša i slavi predragocjene Krvi, kako piše sveta Marija De 
Mattias  sestri Benedetti Marinucci (pismo 1013):  

 

Slava Božanskoj Krvi 
Predraga kćeri u Isusu 
 
Nemojte klonuti. Hrabro i s povjerenjem u blagoslovljenog Boga. 
Puno molite. Isus je umro iz ljubavi prema nama. Zasluge njegova trpljenja su naše. Ne bojte 
se, kćeri! S ljubavlju pogledajte Isusa raspetog i oduševite se za napor u školi, za spasenje 
duša, za slavu njegove predragocjene Krvi. Preporučujem Vam da puno šutite i puno molite… 
Ne napuštajte školu dokle god možete biti u njoj. Privlačite dobrotom i ljubavlju siromašne 
djevojčice i sve druge djevojčice bilo kojeg sloja. Bog se brine kad se za njega zalaže. Ne 
želim da se škola zatvori bez biskupovog naređenja.  
Budite radosna u Isusu Kristu i u Njemu Vas blagoslivljam. Molite za mene. Ja sam 

Marija De Mattias 
 
Kratka molitva:  Tebe, Kriste, molimo pomozi službenicima svojim,  

koje si otkupio Krvlju svojom! 
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18. srpanj 
 

Kristova nas Krv čisti da služimo živome Bogu 
 

Ova antifona iz II. Večernje Cvjetnice omogućuje nam razmatranje snage Krvi 
Kristove, koja čisti i omogućuje služiti Bogu živome, o čemu govori poslanica Hebrejima 
(9, 13-14): “Doista, ako već poškropljena krv jaraca i bikova i pepeo juničin posvećuje 
onečišćene, daje tjelesnu čistoću, koliko će više krv Krista – koji po Duhu vječnom samoga 
sebe bez mane prinese Bogu – očistiti savjest našu od mrtvih djela, na službu Bogu 
živomu!” 

 
Sveta Marija De Mattias u pismu don Giovanniju Merliniju (pismo 544) kaže da 

služenje Bogu živomu također uključuje raspoloživost i umrijeti za Gospodina: gdje, kada 
i kako On želi. 

Slava Krvi Isusa Krista 
Prečasni oče 
 
Iznenada mi je stigla kočija za Palombaru, a da nije došla morala bih platiti mjesta. Bilo bi 
mi drago da sam mogla doći Vašem očinstvu kako bih prije primila sveti blagoslov, ali nisam 
imala vremena. Molim Vas, blagoslovite me na svim putovanjima ovih mjeseci i molite Isusa 
za mene kako bi me prosvijetlio. Oče moj, put od Rima do Palombre  dobro je prošao. Dobri 
Isus mi je uz bolove u tijelu, podario i bolove zuba. Danas sam s malo povišenom 
temperaturom ostala u krevetu. Ustala sam, ali se opet vraćam u krevet… U subotu, 10. 
nastavljam put u Arsoli s tri dobre novakinje. Dvije su dobro poučene i u građanskim 
pitanjima. Nadam se da su prikladne za vinograd Gospodnji. 
Ne mogu nastaviti pisati… Muke su se povećale zbog straha… Uzdam se u Isusove rane. 
Spremna sam umrijeti za Krv Isusovu gdje hoće, kako hoće i kada hoće. Blagoslovite me i 
dopustite mi da Vam s poštovanjem poljubim posvećenu ruku, dok izjavljujem da sam Vašeg 
prečasnog očinstva 
 
Palombara, 7. rujna 1853. 

najponiznija kćerka u Isusu 
Marija De Mattias 

 
 
 
Kratka molitva: Krvi Isusova, koja nas otkupljuješ i omogućuješ nam pripadati Bogu, 
    spasi nas! 
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19. srpanj 
 

Krv Kristova – koji po duhu Svetom samoga sebe besprijekorna 
prinese Bogu – očisti savjest našu od mrtvih djela, na službu Bogu 

 
Ova antifona iz Jutarnje Velike srijede poziva nas na prinošenje Isusove Krvi za 

sve ljude kako bi mogli biti posvećeni i prinositi svetu žrtvu, Bogu milu.  
 Sa svetom Marijom De Mattias prinesimo Ocu Isusovu Krv kako bi sav svijet 
postao katolički i bio samo jedan ovčinjak i jedan pastir, te da svi osjete plodove 
predragocjene Krvi. Tako piše u pismu sestrama u Gurtweilu (pismo 933):  

Slava Božanskoj Krvi 
Predrage i ljubljene kćeri u Isusu 
 
Od našeg presvijetlog i prečasnog Vrhovnog poglavara s radošću sam primila vaša pisma, 
koja su mi, dok sam ih čitala, u srcu probudila žive i jasne osjećaje poštovanja, zahvalnosti i 
ljubavi prema vama, moje ljubljene kćeri u Isusu Kristu, zbog zahvalnosti, pažnje i dobra koje 
ste pokazale prema meni, nedostojnoj službenici. Od srca vam zahvaljujem.  
Sada vam sa svom širinom svoga srca čestitam, drage moje kćeri, za plemenitu i velikodušnu 
žrtvu koju ste prinijele Bogu uspostavljanjem klanjanja predragocjenoj Krvi neokaljanog 
Jaganjca Isusa Krista. Moje srce se raduje i zbog jedinstva i istovjetnosti, koje smo među 
nama uspostavile s obzirom na naša Sveta Pravila i Konstitucije. Neka vas božanska dobrota 
ispuni svim blagoslovima, a posebice konačnom ustrajnošću u podnošenju napora i križeva, 
koji će nas učiniti sličnima našoj raspetoj Ljubavi, zadržati nas postojanima u vjernom 
klanjanju predragocjenoj Krvi i u svetom djelu spašavanja duša za nebo posredstvom škola i 
molitvenih sastanaka s udrugama. Neka nas, stoga, sjedini u rajskoj slavi kako bismo uživale 
plodove zasluga predragocjene Krvi u zajedništvu s našim časnim utemeljiteljem Gašparom 
del Bufalo. Tome se nadam i neću vas nikad zaboraviti. Molit ću uvijek božanskog Jaganjca 
Isusa da nas sve više povezuje vezom savršene ljubavi.  
Duboko zahvaljujem tim časnim i revnim svećenicima misionarima što su vam donijeli naša 
Sveta Pravila i što su vas obukli u naše sveto odijelo. Neka im Bog nagradi trud obilnim 
milostima, što im od srca želim. Nadam da će htjeti moliti Boga za moju dušu kako bih se 
spasila. Naš mnogopoštovani Vrhovni poglavar vas blagoslivlja i cijeni vašu srdačnu 
zahvalnost. Od njega ćete primiti upute za dobro razvijanje Djela i poslat će vam molitve koje 
mi molimo ujutro, navečer i u drugo vrijeme u danu.  
Preporučujem, dok ih molite, imajte nakanu moliti Gospodina da cijeli svijet postane 
katolički, da bude jedan ovčinjak i samo jedan pastir, te da svi osjete plodove predragocjene 
Krvi, iz kojih izvire blagoslov i pravi mir. Njegova preuzvišenost monsinjor Sillani poslat će 
vam srca slična našima. Želim da vas Isus poveže svojom, klanjanja dostojnom ranom, u koju 
vas sve zatvaram, jednu po jednu, počevši od vas sestra Gašparina, Serafina, Kerubina, 
Klementina, Luigia, Eufrosina, Uršula, Anđelika, Antonija, Tekla, Filomena, Maria Augusta, 
Agata, Berta, Kristina, Erminia, Guljelmina, Paolina, Ferdinanda, Krescencija, Eleonora. 
Sve ljubljene grlim u Isusu Kristu i molim vas da mi, ako je moguće, često šaljete svoje vijesti. 
Uvijek će mi biti jako drage. Molite za mene, a sve vas blagoslivljam u božanskoj Krvi.  
S poštovanjem, moje predrage i ljubljene kćeri u Isusu Kristu 

najponiznija službenica 
Marija De Matthias 

Acuto, 19. studenog 1860., Samostan Bezgrješnog Začeća 
 

Kratka molitva: Vječni Oče, prikazujem ti predragocjenu Krv Isusa Krista kao zadovoljštinu  
  za svoje grijehe, na utjehu duša u čistilištu i za potrebe svete Crkve.  
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20. srpanj 
 

Isus Krist nas je ljubio 
i Krvlju nas svojom otkupio od naših grijeha 

 
Ova antifona iz Večernje Velikog petka poziva nas na razumijevanje ljubavi Isusa 

Krista, koji nas je oprao od svakog grijeha svojom krvlju. Zato odjekuje naša hvala: 
“Njemu koji nas ljubi, koji nas krvlju svojom otkupi od naših grijeha te nas učini 
kraljevstvom, svećenicima Bogu i Ocu svojemu: Njemu slava i vlast u vijeke vjekova. 
Amen.” (Otk 1,5-6) 
 

 
I sveta Marija De Mattias nas poziva na zahvalnost i slavljenje predragocjene Krvi, te 

neumorno zalaganje za dobro u korist našeg dragog bližnjega u pismu upućenom sestri 
Filomeni Palombi (pismo 1046). 
 

Slava Božanskoj Krvi 
Predraga kćeri u Isusu 
 
Jako sam zadovoljna što sam čula da škola dobro napreduje i da je proba odlično uspjela. 
Trebamo zahvaljivati Bogu, jer sve je to njegovo djelo.  
Sa svoje strane trebamo se brinuti da se sve više slavi dragocjena Krv i da se nikad ne 
umaramo čineći dobro, bilo zbog svoje koristi, bilo zbog koristi našeg bližnjega, jer je to naša 
glavna svrha zbog koje nas je Bog pozvao u ovu svetu Družbu. Molimo puno da Gospodin 
udijeli svetu ustrajnost do kraja, kako bismo jednog dana bile okrunjene u nebu. 
Sve više se ohrabrujte u Božjoj službi kako biste se mogli puno truditi za Božju slavu. Molite 
za mene, jer mi je jako potrebno. Sve vas blagoslivljam od srca, s poštovanjem Vaša 

najponiznija službenica 
Marija De Matthias 

 
Acuto, 22. listopada 1862. 

 
Kratka molitva:  Krvi Kristova, svake slave i časti dostojna, spasi nas!   
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21.. srpanj 
 

Krist Isus nas ljubi  
i on nas krvlju svojom opra od grijeha naših 

te nas učini kraljevstvom, svećenicima Bogu i Ocu svojemu: 
Njemu slava i vlast u vjekove! 

 
Ovom antifonom iz Večernje svetkovine Krštenja Gospodinova pozvani smo pjevati 

pjesmu Isusove ljubavi koja je od nas učinila kraljevstvom i svećenicima na slavu Ocu (usp. 
Otk 1,5-6). 

  
Sveta Marija De Mattias poziva nas i sva stvorenja zemlje na slavljenje i blagoslivljanje 

presvete Krvi Sina Božjega, o čemu piše u pismu sestri Berenice Fanfani (pismo 697): 

 
 
 

Slava Krvi Isusa Krista 
Predraga kćeri u Isusu 
 
Neka ljubav Isusa raspetog bude u nama. Slavimo Boga što u toj školi do sada ide dobro. 
Nadam se da će ubuduće ići još bolje.  
Uzdajmo se u presvetu Djevicu, često je zazivajmo. Molimo za pomoć i našeg anđela čuvara: 
dođite slaviti i blagoslivljati slatko ime Marijino.  
On će se odmah sjediniti s nama velikom radošću u blagoslivljanju Gospe…Pozovimo također 
sva zemaljska stvorenja ljubiti Mariju i Krv njezinog presvetog Sina, koji neka je dovijeka 
blagoslovljen. 
Ne znam hoću li Vas do listopada uspjeti vratiti.  
Gradnja još ne završava. Treba nam providnost. Molimo s vjerom. Svemu se nadam i nemam 
drugo što bi me držalo, nego samo povjerenje u Isusa Krista i presvetu Djevicu Mariju. 
Drago mi je što se naša Emilija dobro vlada. S vjerom je preporučimo presvetoj Djevici 
Mariji.   
Neka vas sve blagoslovi Bog. U žurbi sam  

najodanija u Gospodinu 
Marija De Mattias 

Acuto, 19. srpnja 1856. 
   

 
Kratka molitva: Otkupio si nas, Gospodine, Krvlju svojom  

   i postadosmo kraljevstvo Boga našega! 
 
 

 
 
 
 
 
 



 24 

22. srpanj 
 

Moje je tijelo pravo jelo, moja je krv pravo piće 
 

Ova antifona je odraz riječi iz Ivanovog evanđelja (Iv 6, 54-55): “Tko blaguje tijelo 
moje i pije krv moju, ima život vječni i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan.  Tijelo je moje 
jelo istinsko, krv je moja piće istinsko.”  

 
Sveta Marija De Mattias živi trenutke ovakvog zajedništva s Isusom u dubokoj 

sabranosti. Stvorimo u sebi prostor za njezine riječi upućene duhovnom vođi, don 
Giovanniju Merliniju (pismo 275): 
 

Slava Krvi Isusa Krista 
Prečasni oče 

 
Jedna duša želi rasteretiti svoj duh osobnom duhovnom vođi. Nakon različitih 
protivština, našla je najlakši način koji slijedi. 
……… 
Osobna molitva ove duše gotovo se sva sastoji u izlijevanju svojih osjećaja svome 
Isusu, koji joj je ranio srce. I onda puno plače zbog straha da nije odgovorila na 
profinjenosti njegove ljubavi. Prisjeti se da ga je uvrijedila. Takvo sjećanje joj gotovo 
oduzima dah, a srce puca od boli, govoreći – Isuse moj, zašto te nisam ljubila? Želim te 
ljubiti uvijek, uvijek. Hoću li te ljubiti, Isuse moj dragi? Nadam se. 
Kod pričesti koji puta za trenutak se sabere i ne može činiti drugo, osim ponavljati 
Isuse moj dragi, Isuse, Isuse budi uvijek sa mnom. I dok je duh smiren, srce se topi u 
mnogim suzama zbog straha da je nanijelo kakvu bol ljubljenome. Jedno jutro, dok je 
bila ovako jako sabrana više nego inače, nakon pričesti je govorila svome Dobru - Moj 
Isuse, ako bih ti ja svojim životom mogla nanijeti kakvu bol, dopusti da upravo sada 
umrem, makar bih živeći mogla zadobiti zasluge  za vječnost. Svega se odričem, samo 
ne dopusti nikada da te uvrijedim kod otvorenih očiju. Drugo ništa ne želim. Tu nije 
mogla zadržati suza. Puno puta je muči rastresenost i zbog toga ne trpi malo. Ali to je 
ne zbunjuje, nego se strpljivo ponižava. Boji se da je tome dala kakav povod. Ne čudi se 
svojoj bijedi, ali ne može činiti drugo osim žaliti. 
……… 
Način na koji se brani od ovih napasti. Ona ne nalazi uspješniji način od preslatkog 
Imena Marijina. Ovo Ime podržava i hrani njezin duh. 
Njezino sadašnje stanje djelovanja nije kao prvih godina njezinog obraćenja kad je s 
lakoćom pobjeđivala poteškoće. Sada je teška samoj sebi. Ne zna kako drugi mogu 
podnositi djela koja ona čini. Njezina duša je skučena kao u zatvoru i htjela bi se 
osloboditi mnogih spona, ali ne može sama. Zbog toga puno trpi. A kako nema zasluga 
čini joj se preuzetnim to tražiti. Zbog toga se ponižava i odmara u miru, govoreći: Isuse 
moj, daj da te ljubim i da ti ugađam. I ako je sama onda suzama daje oduška srcu, 
ponavljajući – Gdje si Isuse moj, gdje si Isuse moj, gdje si Isuse moj? 
Prema Bogu se odnosi s velikom podložnošću i dršće od glave do pete. Ranjava je 
jedino Isus.  
Također dršće kad se njezino srce nađe u slastima ljubavi i tada traži svog Isusa, ali su joj 
slasti zagorčene zbog straha da se stavljaju između nje i Isusa, hoću reći između njezinog 
srca i njezinog Isusa.  
……… 

 Kratka molitva:  Tvoj kalež, Gospodine, dar je spasenja! 



 25 

23. srpanj 
 

Tko jede moje tijelo i pije moju krv, 
u meni ostaje i ja u njemu 

 
Ova antifona donosi redak iz Ivanovog evanđelja (6,56): “Tko jede moje tijelo i 

pije moju krv, ostaje u meni i ja u njemu”, što nas podsjeća da pričest znači prebivati u 
Isusu i dopustiti mu da u nama djeluje.  
 

Sveta Marija De Mattias blagoslivlja Isusa koji je iz ljubavi prema nama prolio 
svoju Krv i samog sebe ostavio u Presvetom Sakramentu kako bismo ga primali u svoja 
siromašna srca. To preporučuje sestri Caterini Palombi (pismo 588): 

 

Slava Krvi Isusa Krista 
Predraga kćeri u Isusu 
 
Vaše pismo primila sam s velikim zadovoljstvom. Preporučujem Vam da nikad blagdanima ne 
propustite molitvene sastanke s udrugama i da se protiv sotone oboružate s puno molitve i 
šutnje. Ne propuštajte nikada svetu pričest bez dopuštenja ispovjednika. U ispovijedi budite 
kratki i to recite i drugim suradnicama.  
Puno radimo na odgoju djevojčica i još nađemo vremena u kojemu se zadržimo do nogu 
raspetoga, gdje se naša duša zapali svetom ljubavlju prema njemu.  
Imamo i drugih briga za dobar napredak samostana što nam je jako važno. Hrabro, draga 
moja kćeri, sa svetom strpljivošću sve se postiže. Budite radosna i mirna. 
Doći će Maria Agnese kako bi vam pomogla. Ona je jako dobra. Vi je naučite lijepo govoriti 
kako bi ispravila izgovor svoga kraja. 
Uvjerene smo, ukoliko budemo slušale, da ćemo mnoge duše pridobiti za Isusa Krista. 
Ja sam u Rimu iz poslušnosti. Imam križ koji mi je jako drag, jer sam došla iz poslušnosti.  
Blagoslovljen bio moj Gospodin Isus Krist, koji je iz ljubavi prema nama htio umrijeti u 
okrutnim mukama i proliti Krv do zadnje kapljice, te nam ostaviti cijelog sebe u Presvetom 
Sakramentu i zatvoriti se u naša siromašna srca. Ako budemo imale sreće, pa nas stigne puno 
trpljenja, radujmo se što ćemo na neki način moći iskazati ljubav prema našem Zaručniku. 
Zasada ništa više. Neka Vas blagoslovi Bog. U žurbi sam 

ponizna službenica 
Marija De Mattias 

Rim, 30. lipnja 1855. 
 
Kratka molit a:  Kalež koji blagoslivljamo, zajedništvo je Krvi Kristove! 
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24. srpanj 
 

Želim Božji kruh, a to je tijelo Isusa Krista od roda Davidova, 
 za piće želim njegovu Krv, a to je neraspadljiva ljubav. 

(Sv. Ignacije Antiohijski) 
 

Ova antifona od spomendana svetog Ignacija Antiohijskog, sadrži gorući zov 
euharistijskom kruhu i krvi, koji je svetac uzviknuo neposredno pred mučeništvo.  
 
 I sveta Marija De Mattias  je svjesna spasenjske vrijednosti ovog sakramenta, jer je 
izvor vječnog života, ključ koji otvara nebeska vrata. Između ostaloga, ovo preporučuje 
sestrama Klanjateljicama u Orte (pismo 569): 

Slava Krvi Isusa Krista 
Poticaji i obavijesti 

Sestrama Predragocjene Krvi Gospodina našega Isusa Krista 
Orte, studeni 1854. 

Predrage kćeri u Isusu , 
ne gubimo vrijeme: Bog nas je pozvao na svetost, koja se sastoji u ljubavi prema Isusu Kristu 
i zalaganju za spasenje duša.  
O, kolika je utjeha smjeti trpjeti za spasenje duša, koje Isusa Krista stoje Krvi! 
Možemo im pomoći svojim dobrim primjerom i svetim Pravilima vjere, pokazujući uvijek 
veliku borbu protiv grijeha i ljubav prema krepostima.  
Govorimo uvijek ispod glasa i s velikom blagošću u nazočnosti blagoslovljenog Boga mudre 
riječi, koje prosuđuju, djelotvorne su i dobrohotne, snažne u načelu. Osim toga, mislimo na 
ispunjenje naše žrtve za Isusa Krista, imajući na pameti riječi koje je izrekao jedan sluga 
Božji – Bog uvijek pred očima, Isus Krist u praksi, život u žrtvi! 
Ne mogu vjerovati da među mojim ljubljenim kćerima ima onih koje rade na zadovoljavanju 
vlastitih prohtjeva. Čini mi se to nemogućim. Trebamo biti s Isusom Kristom raspete, s ovom 
razlikom što je Isus Krist bio s glavom, a mi bez glave – kako je rekao jedan sluga Božji. 
Drage moje, ne uzimajmo stvari u krivom smislu i pazimo, jer đavao nastoji razbiti naše 
jedinstvo i naš mir: O, moj Bože, učini nas jakima u tvrdoj borbi protiv pakla, na slavu svoje 
predragocjene Krvi. 
Veliko povjerenje u Boga i ne bojmo se: radimo s Bogom i na zadovoljstvo ljubljenog srca 
Isusa Krista. O, drage moje, ne bih željela raditi drugo, osim propovijedati Isusa raspetoga 
cijelom svijetu! Ljubimo Isusa raspetog, sestre, ljubimo Isusa raspetog! … 
Pravo je čudo presvete Euharistije živjeti u svijetu, a biti daleko od svijeta kao u strogoj 
klauzuri. Predrage moje kćeri, ovaj siromašni Institut sličan je apostolskoj zajednici Isusa 
Krista. Apostoli su bili siromašni, nepoučeni, grubi, itd. S njima se poslužio Isus Krist u 
širenju svoje Crkve. I na kraju, umrli su za Isusa Krista. Tako i nas otrcane, neznalice, 
neotesane, itd. pozvao je na veliko Djelo, a to je promicanje klanjanja i primjenjivanja 
zasluga Krvi Isusa Krista, buđenje pameti i pripremanje duša za primanje svetih 
sakramenata, koji su vječni izvori iz kojih izvire rijeka balzama vječnog života i otvara nam 
vrata raja.  
Molite, drage moje, kako ne bismo pokvarile planove blagoslovljenog Boga. 
Mislimo na to da naša djela ne koriste ništa, ako nisu potkrijepljena zaslugama Krvi Isusa 
Krista. O, moj Bože, blagoslovi naše želje!... 
 
Kratka molitva: Krvi Kristova, koja u Euharistiji pojiš i čistiš duše, spasi nas! 
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25. srpanj 
 

Kraljevstvo nebesko pripada onima  
koji su prezreli život svijeta i primili su nagradu kraljevstva 

koji su oprali svoje haljine u krvi Janjetovoj 
 

Ova antifona veliča herojski prinos života mučenika, kojega stavljaju u izravan odnos 
s Kristovom žrtvom: “Eno velikoga mnoštva, što ga nitko ne mogaše izbrojiti, iz svakoga 
naroda, i plemena, i puka, i jezika! Stoje pred prijestoljem i pred Jaganjcem odjeveni u bijele 
haljine; palme im u rukama.” (Otk 7,9)  
 

Sveta Marija De Mattias, svjesna snage Kristove Krvi, u listopadu 1861. poziva 
kneginju Zenaidu Wolkonsky na molitvu za Crkvu, koja prolazi teško razdoblje (pismo 991): 

 

Slava Božanskoj Krvi 
Preuzvišena i ljubljena moja gospođo 
… 
Molimo puno za svetu Crkvu i veoma ljubimo Isusa Otkupitelja, koji ju je utemeljio svojom 
dragocjenom Krvlju. Imajmo povjerenja u Isusovu presvetu riječ kojom nas uvjerava da će 
uslišati onoga tko ga moli, a mi ne želimo drugo nego njegovu slavu i spasenje duša koje su 
ga stajale Krvi. I stoga, uzdamo se, uzdamo se veoma i sve svoje pouzdanje polažemo u 
zasluge Božanskog Otkupitelja, koji nježnom ljubavlju gleda svoju Zaručnicu svetu Crkvu. I 
ako je sada bičuje, to čini zato da je pročisti, kako bi je učinio dragom u svojim ljubaznim 
očima. Namjere našeg Gospodina Isusa Krista su ujediniti sve narode u svoju Crkvu, 
međutim bič se posvuda osjeća. O, kakve pobjede! O kakve pobjede! Molimo, molimo, 
molimo. 
Čujem sa žaljenjem da Vaša preuzvišenost nije dobro. Liječite se i budite jaki u 
Gospodinovim rukama koji ne uskraćuje pomoć i u svom milosrđu svima daje milost. Nadam 
se ćete Vi na posebni način biti obdareni Božjom milošću zbog  dobra koje ste učinili Djelu 
Predragocjene Krvi. Hrabro.  
Vijesti o ovoj redovničkoj zajednici su ove: ima više manje pedeset osoba, vlada mir po 
milosrđu Božjem i čini se da su sve zadovoljne u službi našem Božanskom Otkupitelji, 
spremne s Njim i za Njega umrijeti. Nemamo druge potpore osim u Isusu Kristu. Živimo 
skrivenim životom na ovom brdašcu. 
U svojim patnjama i pokorama nemamo druge utjehe, osim reći: Gospodine, ti si sva naša 
nada i naša nagrada dovijeka. Gospodnja dobrota neće nas napustiti nikada i zadivljujućom 
providnošću brine se za nas dan za danom.  
Tek što se potroši zadnjih pola bajoka, stigne od providnosti drugi novac.  
Gospođo moja, treba plakati od nježnosti dok se gleda kako Stvoritelj blagoslivlja jadna 
stvorenja...! Učinite mi ljubav i zahvalite Božjoj dobroti koja sve zaslužuje i molimo sa 
sigurnošću, budući da su naše prošnje u skladu s njegovom presvetom voljom, tj. da ga 
ljubimo zauvijek.  
U Njemu sam 

najodanija i najzahvalnija službenica 
Marija De Matthias 

 
 
Kratka molitva: Krvi Isusova, koja nas pereš od naših grijeha, spasi nas! 
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26. srpnja 
 

To su sveti što, Bogu vjerni,  
svoja tjelesa predadoše i haljine svoje opraše 

u krvi Janjetovoj 
 

 Ova antifona iz zajedničkog slavlja mučenika naglašava vjernost savezu s 
Gospodinom, kao naravnu motivaciju za mučeništvo. Ono je prilika za čišćenje, pranjem 
svoje odjeće u Krvi Isusa, Božjeg Jaganjca. 
 

Sveta Marija De Mattias upućuje na šutnju i molitvu kao sredstva razumijevanja 
dragocjenosti križa. Tako se živi svakidašnje mučeništvo i po njemu se sve više sliči Isusu, 
piše sestri Carolini De Sanctis (pismo 1097): 

 

Slava Božanskoj Krvi 
Časna Majko 
Molim Vas da pošaljete Carolinu Valenti u Genazzano kako bi pomogla u onoj školi. Želim to 
što prije.  Ove dvije, Carlottu i Real, željela bih da Vi dobro iskušate prije slanja u 
Grottaferratu. Ja sam sa svoje strane učinila koliko sam najviše mogla. Čini mi se da neće 
ustrajati. Nije lijepo tako često govoriti protiv onih koji nam  daju priliku za patnju. Mi žene 
imamo prejak jezik i teško je njim vladati. Puno molimo… 
U šutnji i molitvi bolje ćemo upoznati dragocjenost križa, posvećenog dragocjenom Krvlju 
Isusa Krista. O, koliko griješimo kad bježimo od križa. Izbjegavajući ga s jedne strane, 
nalazimo ga s druge i padamo u beskonačnost drugih muka, koje nas tište i uznemiruju, 
uzbuđuju, obaraju, pritišću i ne ostavljaju nikakvu nadu. Ako se ostavlja križ kako bi se 
tražila svoju ugodnost, gubimo mir  srca, svijet nas ismjehuje, muči, vuče za sobom, a ono što 
želimo nikad ne stiže ili ako ponekad stigne, ne traje dugo.  
Uvjerimo se da križ uvijek trebamo nositi sa sobom kamo god idemo, također i u nebo zbog 
ljubavi, pa ćemo dovijeka uživati njezine slatke plodove. 
Njegujmo u srcu ljubav prema trpljenju i prestanimo se tužiti… 
Isus i Žalosna Gospa uče nas prije svega: da je križ povlastica i da je odlika nositi ga za 
njima. Drugo: kako smo daleko od dvaju uzora savršenosti, kad smo bez križa! I na trećem 
mjestu: Kako je velika sljepoća onoga koji ne želi i ne razumije ove sreće.  
Raspete osobe, koje su najživlja slika Isusa koji izdiše na križu, najbliže su Bogu! Ako 
nemamo u srcu osjećaj ove tako čiste istine, ako nismo u dubini duše uvjerene da je najveće 
dobročinstvo koje možemo primiti iz ruke Božje biti odbačene, dostojne sramote križa i da je 
to milost veća od svih drugih izvanrednih darova svetaca, potpuno smo slijepe i zato trebamo 
neprestano moliti od Boga to divno svjetlo.  

Iz Rima sestre Carolini De Sanctis 
 
Kratka molitva: Krvi Kristova, jakosti mučenika, spasi nas! 
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27. srpanj 
 

Sveti su pobijedili Krvlju Jaganjčevom  
i riječju svoga mučeništva 

 
Ova antifona poziva nas na slavlje zbog pobjede pravednih po Krvi Jaganjčevoj. Ona 

je jedini istinski izvor snage mučenicima.  
 
 Sveta Marija De Mattias podsjeća sestru Teclu Colonnu (pismo 1337) da je neophodno 
imati veliko povjerenje u Isusovu Krv i proći kroz mnoge nevolje kako bi se stiglo u nebo.  
 

Slava Božanskoj Krvi 
 
Časna Majko i kćeri u Isusu 
 
Čula sam da će Vaša bolest dugo trajati. Ne gubite hrabrosti i trpite iz ljubavi prema Bogu. 
Lijepa će Vam biti kruha u nebu.  
Kroz mnoge nam je nevolje ući u raj.  
Imajmo veliko povjerenje u Isusovu predragocjenu Krv. 
Molimo Boga kako bismo upoznale dragocjenost trpljenja. Duši koja ljubi Isusa Krista drago 
je trpjeti. Čini joj se da ništa ne trpi za onoga koji je toliko trpio i raspet umro iz ljubavi 
prema nama. Vrijeme leti, a prilike se mijenjaju. Treba šutjeti i ljubiti kako bi duša ostala 
mirna. Puno molimo. Imajmo veliko povjerenje i nadu u milosrđe Božje, u Isusove zasluge i u 
njegovu dragocjenu Krv.  
Vama i svima želim svako dobro. Pozdravite mi Carmenu i ostale bolesnice. U žurbi sam 
 

Odana službenica 
Marija De Mattias 

 
Rim, 10. srpnja 1865.  
 
Kratka molitva: Krvi Isusova, koja nas ohrabruješ u kušnjama, spasi nas! 
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28. srpanj 
 

Na gozbu kralja Jaganjca u bijelom ruhu idimo, 
kroz More prošav Crveno Vladaru Kristu pjevajmo. 

 
 Himan Vazmenog vremena pjeva o radosti novokrštenika, zbog sudjelovanja na 
Jaganjčevoj gozbi tijela i krvi, znakovima novog saveza.  
 

Sudjelovanje na Jaganjčevoj večeri zahtijeva život nasljedovanja Isusovog života 
svakog dana, kako preporučuje sveta Marija De Mattias u pismu 397, upućenom sestri 
Berenice Fanfani: 

Slava Krvi Isusa Krista  
Predraga kćeri u Isusu Kristu  
Ponovo Vas molim da prihvatite biti predstojnica do moga povratka. Isus će Vam u svemu 
pomoći, nemojte se ničeg bojati. Bit ćete zadovoljni kad se vratim... Često recite: Isuse moj, 
ja sam sva tvoja i ti si sav moj. Želim svoj život istrošiti za tebe  kao što si ga ti istrošio za 
mene! Ne gubimo vrijeme, ljubljena moja kćeri, svi moramo umrijeti. Blago nama umremo li 
u Gospodinovu naručju, nakon što smo svoj život istrošile za spasenje duša. Budi stroga što 
se tiče klauzure i šutnje. Zatvori samostan u 23,00 sata1.  
Neka Maria Fortunata pomno čuva ključeve crkve, a Vi se ne pouzdajte, nego revno obilazite 
na slavu blagoslovljenog Boga. Nikad ne gubite mira… Redovito primajte pričest i pratite 
Isusa na svim njegovim putovima… Zbog škole prihvaćajte svaki oblik trpljenja, kako bi 
djevojčice u svemu bile dobro poučene. Ne dopuštajte da se izostavlja sveto razmatranje, 
sveta krunica i pet psalama presvetoj Djevici. 
Četiri su stvari koje želim u tom samostanu: poštovanje i poslušnost prema onoj koja vrši 
službu poglavarice, uzajamnu ljubav u srcima svih članica te redovničke zajednice, mir i 
trajnu jednodušnost u zajedničkom životu, te duh molitve i sabranosti u Bogu. Moja draga 
Berenice, ja se nemam snage vratiti prije nego što me uvjerite da ću naći to lijepo jedinstvo u 
Isusu…Molim Vas, redite gospodinu župniku neka dadne u vrtu posaditi puno vinove loze kao 
i nešto drugo. Recite to i gospodinu Arcadiju, kojega mi pozdravite. Vjerujem da se moja 
ljubljena Carolina vratila u Carpineto, pa će Vam moći prenijeti moje vijesti. Vjerojatno se i 
moja dobra Luisetta vratila u Sgurgolu. Svima recite neka mole za mene... Vi se ne dajte 
obeshrabriti. Okrijepite se često pred Presvetim Sakramentom i na svetom srcu Presvete 
Djevice Marije. Nadbiskup Camerina i biskup Civite Castellane zadržavaju me, pa se još ne 
mogu vratiti u Rim. Neka bude za ljubav Božju... Tko zna kad ću se vratiti... Preporučujem da 
mi napišete pismo u Orte.  
Često mislim na vas, svoje ljubljene kćeri u Isusu, posebice na Vas koju jako, jako volim. 
Posvećujmo se i nemojmo se umoriti usmjeravati druge k svetosti.  
Što radi Isabella? Nadam se da sluša ono što sam joj pisala. Bit će zadovoljna zbog lijepog i 
vrijednog dara koji ću joj donijeti. 
Svima objavite ljubav i nježnost raspetog Isusa kako bi ga svaka ljubila čitavim srcem.  
Prinesite moje poštovanje svim uglednim obiteljima i mojim dobrim Akutinkama…  
Neka vas Isus blagoslovi i ogrne svojom predragocjenom Krvlju. 

najodanija u Gospodinu 
Marija De Mattias 

4. ožujka 1850. 
 
Kratka molitva: Uzet ću kalež spasenja i zazvati moć te Krvi! 
                                                
1 Usp. pismo br. 156, bilješka br. 3. 
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29. srpanj 
 

Otkupljeni tvojom krvlju na križu,  
obilježeni pečatom Duha Svetog, 
molimo te: spasi nas, Gospodine! 

 
Ovom molitvom Kristu, dobrom pastiru, želimo s povjerenjem zamoliti oproštenje 

grijeha i usmjerenost k nebu za sebe i cijelu Crkvu.  

Sveta Marija De Mattias zna vrijednost Isusove Krvi u trenutku teške smrti na križu, 
kojom spašava duše i osjeća čast što je pozvana na suradnju u ovom djelu spasenja. O tome 
piše sestri Carolini Signoretti 1856.  
 
Predraga kćeri u Isusu 
 
Mislim da imate popis svih imena kongreganistica i majki učenica koje treba pozvati svake 
zadnje subote u mjesecu. Ova udruga čini mi se potrebnom. Možete učiniti ovako: kad se 
skupe na čitanje životopisa sv. Vittorie Fornari, pjevajte jednu pobožnu pjesmu, zatim kratko 
razmišljajte, molite krunicu sedam žalosti naše Gospe i molitvu za preporuku naše djece, pa 
završite: O Majko žalosti, blagoslovi s neba naša srca. – Preporučite im da često primaju 
sakramente, itd.  
Imena učenica neka budu zapisana. Svaki dan ih treba prozivati kako bi se vidjelo koja 
nedostaje. Treba upotrijebiti sva sredstva kako bi ih se poticalo na dobro, ljubiti ih nježnom 
ljubavlju, jer su plaćene Krvlju Isusovom i gorkim bolima Majke. Neka naša srca budu 
ispunjena revnošću za njihovo spasenje. Neka naše molitve budu usmjerene na spasenje duša.  
Prinesimo prijestolju božanskog milosrđa Isusovu Krv kako bi se ispunile želje koje primamo 
od njegove neizmjerne dobrote i za koje želi da ih njegujemo, jer su njegove, a ne naše. 
Zahvalimo mu.  
Ne bojmo se muka i napora, koje trebamo podnijeti. Mislimo na to da je Bog podnio okrutnu 
smrt na križu kako bi nas spasio. On nas neizmjernom naklonošću poziva kako bismo mu 
pomogle.  
Ponizimo se do ništice, i više od ništice, zbog svojih grijeha. Stavimo sve svoje povjerenje u 
Boga i Krv Isusa Krista. Često, često se bacimo u ruke Božanskog milosrđa i recimo kako 
smo spremne i umrijeti za spasenje duša. Tako ćemo ugoditi Isusu i Mariji.  
Gledajte, kćeri, velike Božje naklonosti prema nama… Ja se gubim. Ne znam kako izraziti 
svoje osjećaje. Mi se mučiti za Isusa?... Mi trpjeti za Isusa?... (Ne mogu razumjeti). Mi 
umrijeti za Isusa?... Mi? Tko smo mi? 
… 
Kažu mi da uvijek govorim o križu. Vjerujte mi, kćeri, nije to iz običaja, nego iz čiste ljubavi 
srca i visokog poštovanja, koje osjećam prema klanjanja vrijednom znaku. Možemo doista 
reći da će uvijek biti neizmjerno čašćen onaj koji bude sudjelovao u mukama Isusa Krista.. 
… 
Neka Vas Bog blagoslovi. Vaša 

odana službenica 
Marija De Mattias 

 
Kratka molitva: Blagoslovljena Krv Isusa Krista sada i dovijeka. Amen. 
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30. srpanj 
 

Bljesak svetog svjetla: 
rađa se Krv Kristova 
zora novog svijeta 

 
Ovaj citat iz himna vazmenog vremena pjeva Kristu koji pobjeđuje smrt i na Crkvu zrači 

vazmenu radost. Neistraživo otajstvo ljudskog otkupljenja! Čudesan dan! 
 

Sveta Marija De Mattias u pismu sestri Berenice Fanfani (392) piše u vrijeme kušnje kako 
se do zore otkupljenja dolazi preko vazmenog otajstva svakidašnjeg života i ljubavi prema 
Isusovom križu. 

 
Slava Krvi Isusa Krista  

Predraga kćeri u Isusu Kristu  
 
Dolazim Vam priznati sa svom jasnoćom i reći da mi srce ne dopušta vratiti se u Acuto, 

ako bi tamo našla duh potpuno suprotan duhu zaručnica Isusa Krista... Vi znate što želim 
reći: O, kako je lijepa ona redovnička kuća, koja ne čezne za drugim, nego Isusom raspetim; 
koja ne želi drugo, nego Isusa raspetog; koja ne ljubi drugo, nego Isusa raspetog; koja neće 
drugo, nego Isusa raspetog. O! Bože, ako mislim suprotno, osjećam da mi nestaje život i 
nemam snage suzdržati se...  

O, suze... oči su gotovo izgubile vid. Zašto sve ne ljubimo Isusa i njegov križ, koji toliko 
zaslužuje biti ljubljen? Zašto se sve u svojim bolima ne tješimo kod Isusa, nego tražimo 
utjehu u drugim stvarima izvan njega? Ah, otvorimo oči i promatrajmo vječni pakao i vječni 
raj! Čemu služi svijet sa svojim ugodnostima u trenutku smrti? Blago nama ako smo ljubile 
samo Isusa i njegov križ. To je naša utjeha... 

Recite mojoj dragoj Carolini da u svemu bude mirna. Dva puta sam pisala svojoj 
ljubljenoj Isabelli, ali mi ne odgovara. Ne znam zašto. Iznova preporučujem klauzuru 
samostana: iz ljubavi prema Isusu uzdržavajte se od razgovora s rodbinom. Ljubav mi 
naređuje da vam ovako kažem. 

Recite ovako: Isuse moj, ne želim ni govoriti, ni misliti na rodbinu iz ljubavi prema tebi. 
Zato ti misli na mene i na njih i sjedini nas u svetom raju. Otrgni me, Isuse moj, otrgni me i 
učini da moje srce bude cijelo tvoje, cijelo, cijelo. Uvijek pristupajte svetoj pričesti i 
dopustite Isusu da srce bičuje svakovrsnom patnjom koja mu se najviše sviđa. Recimo: 
strahom, napastima, itd. Dopustite da dođu. Ako je Isus s nama ničeg se ne bojimo. 

Molim vas oproštenje za tolike gorčine, koje sam vam zadala i za moje sablazni... Kćeri 
moje drage, drage u Isusu, Bog će vam nagraditi strpljivost koju ste imale sa mnom... U 
žurbi sam. 

 
Santanatolia, 26. 50. 
 

najodanija u Gospodinu 
Marija De Mattias 

 
Kratka molitva:   Blagoslovljena dovijeka Krv Isusova,   

     jer nam učini ta čudesa! 
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31. srpanj 

 
Ubod kopljem probo je srce Sina Božjega: 

potekle su krv i voda, 
potok koji pere grijehe svijeta 

 
Ovim riječima na nedjelju Cvjetnice pjevamo o Kristovoj pobjedi na križu, otajstvu 

smrti i slave. 
Sveta Marija De Mattias željela je da sestre izgovaraju ove riječi kod njezine smrtne 

postelje, jer joj je bila čast što je u svom srcu zasadila Isusov križ, kako piše sestri Berenice 
Fanfani  (pismo 409): 

 
Slava Krvi Isusa Krista 
U Križu je moja nada 

Predraga kćeri u Isusu  
 
Odgovaram na Vaša pisma, koja su mi uvijek draga i daju mi veliku utjehu. Neću 

propustiti pobrinuti se svom kumčetu za knjižicu s devetnicom koju želi.   
Što se tiče odlaska u Vallecorsu, ne odobravam ga; radije tražite dopuštenje za 

dolazak u Rima na petnaestak dana. Recite gospođici Celestini da za odlazak u Vallecorsu 
nema nikakve potrebe. Neka se zadrži u Acutu, dok se ja ne vratim. 

Neka Mariuccia dođe u Rim kako bi joj se dalo malo više kršćanskog odgoja, a onda 
ćemo je poslati kući. Rosa će doći kasnije: molitva. Tiho i razborito pobrinite se kako bi u 
Rim došla gospođica Giovanna Vivaldi, jer joj je pronađeno mjesto. Za ljubav Božju, ne 
gubimo vrijeme. Biskup će moći sve učiniti… 

Što se tiče Isabelle, čini mi se da se radi o jakoj napasti da ide kući. Pisala sam joj. 
Recite jo da dobro promisli.  

Ja sam jedna siromašna neznalica, ali mi se čini da sa sigurnošću sve bolje uočavam 
da je sreća našeg života u križu.  Poznato je da se ne možemo svidjeti sotoni i zato ratuje 
protiv nas... Ali, ničeg se ne bojimo, često primamo sakramentalnog Isusa u svoje srce i on 
će nam dati pobjedu... 

U križu, u križu je moj spas. Molite za mene kako mi Gospodin ne dopustio učiniti ni 
jedan korak a da ne susretnem križ. Pišem, moja draga Berenice, sa suzama u očima, jer se 
bojim da me Isus ne liši one milosti koja potiče uzvišeno poštovanje i najveću ljubav prema 
ljubljenom križu... jer sam je nedostojna zbog mojih grijeha. Ipak, molitvom se sve postiže i 
zato puno molite za mene. Ako trebam još malo živjeti, neka živim na križu s Isusom. Bez 
njega je bolje umrijeti; ne bih znala što mi je činiti u ovom svijetu.  

Draga Berenice, ne ostavljajte me na ovom bolnom putu Kalvarije, jer želimo ići 
zajedno u nebo... Vidim da su me neke napustile i da me žele napustiti. Neka bude iz ljubavi 
prema Bogu! Dovoljno je da me ne napusti Isus sa svojim križem. U križu je moj spas. 

Naš Institut neće nikada propasti. Oh, kolike će se smesti. Hrabro, moja draga sestro i 
kćeri u Isusu! Vaša 

Rim, 5. svibnja 1850. 
najodanija u Gospodinu 

Marija De Mattias 
 
Kratka molitva: Zdravo Križu, moja nado jedina! 
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Krvi Kristova,  
naša nado i naša jakosti, spasi nas! 

 
 
 
 

 


